

# Использование инновационных технологий в формировании игровой деятельности детей коррекционной группы «Васильки»



подготовила: Гофман Е.А

**Понятие “инновация” в переводе с латинского языка означает “обновление, новшество или изменение”.**

В коррекционной группе «Васильки» использование инновационных технологий в формировании игровой деятельности детей является основной целью.

В своей работе для успешного развития детей, мы используем различные игры.

Одна из таких игр « Доска межполушарного развития" – это одна из инновационных игр применяемая нами в работе с детьми.



- \* Главная задача игры – действие одновременно двумя руками, что стимулирует межполушарные связи, повышает усидчивость и внимательность.
- \* Набор «Межполушарные доски» – это полезная игрушка- тренажёр для улучшения взаимодействия и синхронизации работы левого и правого полушария мозга
- \* Межполушарные доски развивают координацию движения, моторику рук, логическое мышление, память, воображение, стимулируют зрительное и тактильное восприятие, речь. В процессе игры ребенка стимулируется работа обоих полушарий головного мозга, что положительно влияет на процесс формирования навыков письма, чтения и счета.

- \* Игра представляет собой:
- \* - деревянный планшет с рамкой для вкладышей
- \* - досточки с занимательными узорами
- \* -2 стилуса (ручки)

# Игра «Волшебный пальчик»



# Игра «Нарисуй сам»



# Игра «Нарисуй по образцу»

